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Θεσσαλονίκη: Πάνω από 2.500 συμμετέχοντες 
στον 1o Αγώνα Δρόμου Υγείας «Άγιος Δημήτριος»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Περισσότερους από 2.500 συμμετέχοντες προσέλκυσε ο 1oς Αγώνας 
Δρόμου Υγείας «Άγιος Δημήτριος» που πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 3 
Νοεμβρίου 2024 στην παραλία της Θεσσαλονίκης ενώνοντας μαθητές 
κάθε βαθμίδας και ειδικών σχολείων, φοιτητές, ανθρώπους κάθε ηλικίας 
σε μια δράση σωματικής άσκησης, συμμετοχής, συμπερίληψης. Ο Αγώνας 
Δρόμου αγκαλιάζοντας όλη την ανθρώπινη ύπαρξη, σωματική και 
πνευματική διοργανώθηκε προς τιμή του πολιούχου της πόλης, από την 
Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης, τον Προσκυνηματικό Ιερό Ναό του 
Αγίου Δημητρίου και το υπουργείο Εσωτερικών (τομέας Μακεδονίας – 
Θράκης).

Και όπως είπε στο ΑΠΕ-ΜΠΕ ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. 
Φιλόθεος: «Ήταν περισσότεροι από 2.500 άτομα, ήταν μία γιορτή της πόλης που 
διοργάνωσε η Εκκλησία με τη συνεργασία τοπικών φορέων, είδαμε χαμόγελα 
πολλά. Ο Άγιος Δημήτριος, ο προστάτης και πολιούχος της Θεσσαλονίκης μάζεψε 
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όλη την πόλη στην παραλία και έδωσε χαμόγελο στους ανθρώπους».

Η γιορτή απλώθηκε από το Μέγαρο Μουσικής έως και τον Λευκό Πύργο. Σε είκοσι 
ένα άτομα συνολικά απονεμήθηκαν χρυσά, ασημένια και χάλκινα μετάλλια στις έξι 
διαφορετικές κατηγορίες αγώνων, τα οποία συνοδεύονταν από έπαθλο των 500 
ευρώ για τον πρώτο, των 300 και 200 ευρώ για τον δεύτερο και τρίτο αντίστοιχα. 
«Στην 6η κατηγορία μάλιστα που συμμετείχαν φοιτητές, αθλητές και ιδιώτες κάθε 
ηλικίας, δόθηκαν έξι έπαθλα στους πρώτους (τρεις γυναίκες και τρεις άνδρες). Σε 
αυτή τη μεγάλη κατηγορία μόνο, έτρεξαν 1600 άτομα» είπε στο ΑΠΕ-ΜΠΕ ο 
Αρχιμανδρίτης Δαμασκηνός, προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου. 
«Ο Αγώνας Δρόμου είναι αναβίωση ενός παλαιού βυζαντινού τρόπου τιμής των 
Αγίων της Εκκλησίας. Ο Άγιος Δημήτριος ήταν εκείνος που πάντοτε αγκάλιαζε και 
αγκαλιάζει τους νέους ανθρώπους. Όπως εμψύχωνε και τους συναθλητές του τον 
Άγιο Λούπο και τον Άγιο Νέστορα. Οι άγιοι προστατεύουν την πόλη και τους νέους 
και όσους αισθάνονται νέοι» τόνισε ο Αρχιμανδρίτης Δαμασκηνός.

Συμπερίληψη, συνύπαρξη και ευγενή άμιλλα είχε αυτός ο 1ος Αγώνας. «Δεν 
συμμετείχαν μόνο ορθόδοξοι αλλά και άνθρωποι άλλων θρησκειών και αυτό το 
θεωρούμε πολύ σημαντικό. Ο Άγιος Δημήτριος ενώνει όλους τους ανθρώπους», 
επισήμανε ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης.

«Συνδιοργανώσαμε μαζί με την Μητρόπολη Θεσσαλονίκης αυτό τον πρώτο αγώνα 
για τον Άγιο Δημήτριο, μία πρόταση της Μητρόπολης που την αγκαλιάσαμε από 
την πρώτη στιγμή» είπε ο Υφυπουργός Εσωτερικών (Μακεδονία – Θράκης) Κώστας 
Γκιουλέκας που βρέθηκε το πρωί στον Αγώνα Δρόμου Υγείας «Άγιος Δημήτριος», 
επισημαίνοντας ότι πρόκειται για μια δράση σημαντική, «γιατί η Εκκλησία δείχνει 
πέρα από το θρησκευτικό της έργο και τον κοινωνικό της πρόσωπο».

Στον Αγώνα Δρόμου Υγείας που φιλοδοξεί να γίνει θεσμός, βρέθηκαν η 
Αντιπεριφερειάρχης Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης Μαρία (Μελίνα) 
Δερμεντζοπούλου και ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης Στέλιος Αγγελούδης.

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:
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